

По уже сложившейся традиции, ко Всемирному дню борьбы против рака «Ингосстрах» подвел итоги прошлого года по страхованию на случай критических заболеваний, а также рассказал о страховых продуктах и других мерах повышения осведомленности о диагностике и лечении критических заболеваний.

В 2023 году количество заключенных договоров страхования, обеспечивающих лечение по злокачественным новообразованиям, выросло почти в 5 раз по сравнению с прошлым годом. Начисленная премия выросла в 7,4 раза по сравнению с 2023 годом. Все эти показатели отражает сохранение интереса клиентов к страховому покрытию от «Ингосстраха».

Клиенты могут выбрать подходящий полис из нескольких вариантов страхования – программы, обеспечивающие лечение в России и за рубежом только в случае злокачественных новообразований, а также в случае других тяжёлых заболеваний.

По страховке «ОнкоМед. Лечение в РФ» клиенты могут пройти лечение на территории России, включая трансплантацию костного мозга. Компания оплачивает лечение, проезд и проживание застрахованного, а также обеспечивает юридическую защиту и психологическую поддержку. Страховая сумма может быть установлена в размере 5 или 9 миллионов рублей.

Помимо этого, в «Ингосстрахе» есть программа «ОнкоМед Плюс» с двумя вариантами наполнения. По стандартной программе предусмотрено лечение злокачественного новообразования, включая трансплантацию костного мозга, или выплата 1,5 тысячи евро в случае злокачественного новообразования на начальных стадиях развития. В расширенной программе, помимо лечения или выплаты, включены нейрохирургические вмешательства, аортокоронарное шунтирование, операции на клапанах сердца, установка стент-графта аорты и трансплантация органов от живого донора. При страховании по программам «ОнкоМед Плюс» предусмотрена страховая сумма по ДМС в размере 500 тысяч евро в год, а также выплата 1,5 тысячи евро в случае выявления злокачественного новообразования *in situ*. Программы «ОнкоМед Плюс», кроме оплаты

лечения застрахованного, обеспечивают также оплату проезда и проживания для застрахованного лица, сопровождающего и, если необходимо, донора. Территория оказания услуг по полису «ОнкоМед Плюс» — Россия, Израиль, Турция, Южная Корея, а также страны Европы (кроме Швейцарии).

Для повышения осведомленности клиентов о медицинской помощи при злокачественных новообразованиях работают и вебинары для застрахованных, организованные «Ингосстрахом»: в начале 2022 г. совместно с партнером – ООО «АВС-ПРОФМЕДИЦИНА» — был проведен вебинар «Онконастороженность: что должен знать каждый?» (запись вебинара доступна в плейлисте на YouTube). На прошедшем вебинаре рассматривались вопросы, касающиеся ранних признаков рака, регулярного обследования, методов раннего выявления рака.

Ко Всемирному дню борьбы против рака 2 февраля пройдет вебинар на тему «Онкология — не приговор, или чего не стоит бояться». На вебинаре этого года участники постараются развеять распространенные «мифы» об онкопатологии, разберут, какой информации и кому стоит и можно доверять в отношении информации о новообразованиях.

Онлайн встречу проведет Сергей Мاستин — оперирующий хирург-онколог Клинической больницы РЖД-Медицина, маммолог, пластический хирург, участник российских и международных научно-практических конференций.

Википедия страхования